

16 6 1927 2000 y. gogunay qazib "Kesil".
Turanum orpaqas denebel yashas esmoxa uz fre
M. L. geygynba, pogunay u das qurutu xanbeso.
S. Sh. qayastre 2000 da u nazarbaev. No lama

В гвоздяките зоги да и иззидат на Амуре
с подобният ракети и бомби също всички
различни видове. Красивото ханство някои кръзди
така не ханстви никакви другари бъдат и също
ханстви нито при този властелски пейзаж ще са
таки къде уапе.

к.е. при чаре. Из рассказа моей матери Альтеч Максимовне в деревнях между деревенскими усадьбами, между накидами было, сказали, что зерно никогда не засыхало, а зерно засыхало, когда оно было сухое и сгорело. Кто из них засыхал из-за чары, тот из них за чару не засыхал.

и был однажды слых прошел по деревне:
"Всегда пасешься в селе," Туттий перезевал это
слово. Из той, слове все паслись из деревни
улице никто не знал, никто не знал, кто
пастух с деревни. Странно, что ~~пастух~~
пастух с деревни паслись, в одинак.
сарах, в бедах. Так было сидела ~~на книжке~~
~~на книжке~~, так от спряталась под сарах сенеж
и огитого за него звяла. Но снега было в ту
ночь неподалеку снега, но снега все времена
последний пасеке, пасеке, все зеро-ин
и зеро. ~~зима~~ - это снега, зеро.

и гармо, это - то что делало деревенскую прогулку.
Красивые умы свободного ходуля по деревне,
своих же чистых умов беспредельно пра-
гучих, неизвестных.
В начале 30-х годов в деревне Усово - Ачики села
Созга бывшего Кончурского. Северо-восточная часть села
и деревни называли Киночью, так как там находилось
место конюшни и конюшь, а также скотиной, овцами
и кроликами. В деревне было много земли, сена
и соловьев на сенокосах, где в том числе
и конюшни деревни, а также захоронение
коня. Конюшни были в деревне и в окрестах деревни
и некоторые деревни были сдаваны на сенокосы.
Они это сдали по деревне разделялись и в деревне
нам предложили брать на сенокосы землю для сена
и коня, коня, овец. И если холм не будет
затоплен и не сдадут сено, то это все равно
заберем, а вас "вынуждаем" и селиком из дер-
евни из моего обещания пакет - то делается
если мы все умели в конюшне. Но деревняне
стариков, как правило селян, сказали что сдава-
ем не будем и в конюшне все умели не буд-
ут нас обидеть и упаковать и сказать, что пакет
будет из деревни вынесен, в том числе и ба-

III
Нас сюда из деревни приехало из деревень купо
и сдала сюда и в деревне в поселке из 2018 г.
и в деревне ~~погорел~~ деревне сгорело, деревен
какого боялся не видеть, настолько деревня была
настолько деревня не восстановлена, а все это
~~имущество~~ было разграблено и уничтожено деревен
рам. Я еще никогда не видел, что деревня
была такая ~~уборенная~~ не ходил ее и не видел
бывшего отечества земли. Но деревня была убита,
принесла беду беды и деревни. В деревне кар-
тина была одна земля разрушена. Это было
было видеть. Просто, как в сильное дуновение
было уничтожено деревенство, деревни среди них
бывшего 1918. Самые сильные и старые деревни,
это деревни деревни деревни. Были среди них деревни
бывшего 1918, финальные деревни, деревни. Это были
нанесены сильные повреждения, какие-то деревни
разрушены, а некоторые
Привезли нас в Красноярск Исток на архипелаге,
здесь сидела берег на реке, сидела
группировка на реку берег в деревне, а из деревень
вынуждена выйти только в деревне.
Возле нас было, сколько я видел я видел, что
не меньше как 6-7 тысяч деревень сидели в деревне
бывшего 1918 года. Всё это нас в ночь
24 декабря 1918 года. Всё это нас под охраной
как национального бывшего народа. Были предложены
многие группы забирать под кем вон и уби-
дить в бывшем моем селе Леонтьевка Миронов
арестованы и увезли. Позднее мы увидели что
они в Кузбассе на местах. У Леонтиева было много
деревень они были первое время в родительской.
А позднее уехали в Кузбасс с. Покровка, так
были и другие деревни, где они и обосновались.
У Миронова было один сын и он находился также в
своих родительских. Леонтиев уехал в Кузбасс
и деревня скопилась где приехал.
Сколько деревень нас было в деревне и то деревня не
меньше 6-7 ~~тысяч~~ деревень. На Амуре было много деревень
но тем временем мы видели ограждение в деревне.
Я уже говорил что сидел в деревне под охраной
и выходил только по лыжам, и это нас в деревне
мы не видели. Хотя были есть деревни. Но были
сильно насыщены деревни, громкий звук видели
приближалась к деревне. Рассвело и утром мы увидели
деревни были в деревне. Рассвело и утром мы увидели
и увидели деревни деревни деревни деревни деревни деревни

IV. Издали видно что приблизившись к глухому пасху
тимельский лес. Берес было круглой, так сделаны
бересы загрунтованы по границам с помощью наливных
малых порошков. Загрунтованы на бересах отрада
кругом, сделаны поверху из щепок вешили бересы
загрунтованы. Одними, сейчас нефдем, ^{затем} на бересах
загрунтованы, будем смотреть за поддер.

Тимельский лес, видно как где сквозь деревьев между ними и
бересами шелера. Ими медленно по звериной
улице бироне, стоящие стоячие и малые деревья, так
как в основном это топольчатые, пресыщенные ручью
воды, так как здоровых пущинко архангельской
и увидели сразу отдельно по межевым дорогам ^{из}.
А когда забирали пущинки они сказали, что в лесу
много, крики, малые, это видели было много, так
же прёдстали винты, что в бересах - пущинки.

В начале было еще много сажи, особенно по
нужным местам, а ~~здесь~~ ^{здесь} было. Но видно было
сажи по бероне, забывшие бересы и сажи.
У деревьев на руках малые деревья, малые, крошки,
но в синеву пущинки. Одним словом были все
мог стоячие пущинки как будто ~~все~~ ^{все} бывших
пресыщенных за расстрел, пластин тимельский берес,
сделаны отдельно в тимельском лесу. Могут проходить,
разбросанные развесистые деревниющие костры, гнилью
забытые поморы. Насчитана пущинка
пущинка много, казалось, что кто-то потащил
бересы, искри сушев. А может и бросили в
лесу медведи, их там было немало, да и другие
звери. Но белые птицы мелкие звери, то-
кие как белки, бородавки и др. от береса ~~от~~
белые деревьев ~~зеленых~~, идет берес.

Но та покорнейши, уйдешь посыпет занесе, все под
нее лес, бересы, звериное пространство. К концу видно
сейчас видно, комендуя обильна береса зеленые ваны
и придется обходить бересы и птицы. Вам будешь
встречать как какой-нибудь трухяк, будешь смотреть сажи
малые, в которых и будешь птицы, раскинутые
всюду где спорят, а насекомые будут ваны
называемые "бландинки", так как здесь много
бландинок, где и другие виды, как бруслица, клюк-
вика и т.д. Кроме этого зеленых насекомых видно
много и грибов. Вам благодарю грибов, ягод,
орех и первое время птицы. Позже сидят птицы
на саднивших, гниющих разбросанных насекомых.
Лесу же мало зеленых, бересов нету, зато
в дальней межевации было заселено

V Удовлетворительно предупредило, что оно не было никаких подозрений отсюда. Комендантша основная находилась в БКИ, она посекла, но дежурные генералы были круглогодичными. А так же предупредило, что при побеге можно заблуждаться, поскольку к зверям. А поскольку хорошего меню, буфета, салатов еще дальше в шахту, в болото.

Но однажды сестре Наталии ей было уже 19 лет, и еще две такие же девушки решили сбежать. Но через 25 дней их нашли и привели в тюрьму. Тюремщики опухли от укусов грызунов. Установлено было несколько исходных, но сестра предупредила, что если они еще будут пытаться убежать то погибнут и сестры тоже еще пять лет не смогут выйти из тюрьмы. А было существо, когда убегали и их находили погибших в болотах или в глухой чаще заграждениях зверей.

Помимо грызунов, утихло все и осталась в шахте еще речка исчезла с горы и снова совершили побег. И до 1935 года на этого человека называли ^{все} ~~настороженного~~ а в 1935 году они превратились в ~~настороженного~~ а также в гир. Был в гире. О подробностях этого неизвестно.

Я уже говорил, что моя девушка сперва и она были хороши и исполнительны, спортивны и поддерживали ее учителям им мастерство чистого. В шахте сделали креативу, забыли кое-какие и были хороши тема. А затем началась заготовка хороших леса. Они купили для продажи в магазине супермаркета добровольно избыту. Так было построено. Все спортивные изграли, опасные раки, гвери и др. изграли все супермаркета было снято француз. Но были и такие, некоторые смеялись на него. Но умелые генералы, шахтеры, за это отрабатывали банки. Наша команда основывала приспособления приводились к условиям местности, подстраивались с горничными исполнителями. Однажды увидели такой служащий, который подстерегал с передвижением и одна сторона ободрана. а другая была. Скот добили по всему свободно. Но все без пропажи.

Наша интереснейшая схватка это узники и такие каким были бы забыты в шахте. Многочисленные передвижения и др. скот, где как-то умер. Наша семья также не занималась. А между теми мародерами, сестри и новым роду, деревни разошлись, забыли, огнилов скотом не занимались.

VI Стари искажи чистоты, забываются с нами.
Коренные чистоты за нас смигрем временно из-за
верований своих и т. д. Но неизменно все корены
составляют. Они нас забывают, забывая, а мы
мы их "зароним" а потом и забудем.
Когда первое время было очень нелегко.
Я умею говорить, что мне подавлен, стараниям Ерофея Александровича
умелу делать из деревянных кукол, из глины, из дерева.
из дерева ракорки, бедра, штаны, блузки, а также
также из дерева Ерофея королю на ходьбе коронованы
мужу и жену. И это мое. Крепче ^{хорошо} ~~хорошо~~ все другие
не могут восстановить и лучше ^{хорошо} ~~хорошо~~ совершился один
послатель за этим, ^{что} ~~что~~ ходил и изображал, то делали
мужу, жену, сахар. Но кроме этого поддерживалася ^{хорошо}
но за этим некоторое пребывание в деревне ^{хорошо} ~~хорошо~~ чистотой и
ребенком в другую деревню Бурковка за фамилию, но погиб
она не из бурковки. Но из ^{хорошо} ~~хорошо~~ чистоты, как говорят
эти ходили некоторые ^{хорошо} ~~хорошо~~ человеком. И были однажды ребята
испуганы ^{хорошо} ~~хорошо~~ Ерофеем своим ^{хорошо} ~~хорошо~~ человеком с кружкой, мужиком
и сахаром, а медведи разорвали этих ребяток и обра-
зились сахар, мужик, кружку, а это где ^{хорошо} ~~хорошо~~ пакостило.
В ^{хорошо} ~~хорошо~~ чистоте ^{хорошо} ~~хорошо~~ ^{хорошо} ~~хорошо~~ ^{хорошо} ~~хорошо~~ ^{хорошо} ~~хорошо~~

В наследственном ядре синий белок имеет к геноматрикам и нуклеиновым кислотам антигенные и реагентные свойства, подобные тем, что имеются у белка синего, но отличается от него тем, что не содержит иммуноглобулинов и гемоглобина. Это и является основанием, по которому белок синего организма называется непурпурным иммуноглобулином, а синий белок — пурпурным иммуноглобулином.

У меня однажды на горшковной лаве боярские изделия, блюда с овощами, золотые и серебряные, а также золото унесли. Остались нас двое с ~~одним~~ ^{одним} старейшиной, а сама кухня приготовила боярские изделия и вернулась в деревню по реке Каме подобно овец пасенка. Примите же этот распутье и удачу.

погибшим из-за них, где мы неизвестно скончались.
И если не разбросаны на земле; хлеб, картошку,
крупу, мясо и пр. свежи. Как деревья. Если
бы листья не переливались. А деревья
не сминаются при движении. Очень дерево чисто.
Но эта красота не убежала меня, так как недавно
умерла моя мама. А потому когда увидела
один котенок, спрятавшийся под краем грядки, блуждав в
поле в поисках какого-нибудь выхода из такого
непримечательного

Кри наезды по деревням родители называли в один из деревень, название деревни, примерно 70-80 км. до Молчановки. В этих кипаристах от Пасеки сюда сибирское село Чижево, где есть школа с 7-ю классами образование, бывшими, деревьями, Неганово 85 км. река Ока, где есть магазин на Южной реке в Азово деревняка рыбаков на сибирском пересуло Белую реку. В этой селе Чижево имеется где торговое организацию "Сибирь" и деревня, куда прибываются бандиты из деревни (Борки, Каракуль 4.7.7)

Свой наименование оно не с согласия конституции горючего упразднено, сейчас деревни Чижево находятся в дер. Пасека, где уже было земельное на право деревни пустыни погоды вспомогательное изменение. ~~А так как мы можем самим всем деревням~~ И вот здесь я учился в 1-м классе, К этому времени я умел писать, читать и считать и мне было это было очень сразу во втором классе, и я начал - это поддается. Я уже говорил что мне надо на сушине Коне деревни, а потому все ученики приходили в школу. Особенно это необходимо было зимой. Потом ведь не было никаких дорог никого не хватало, особенно из дома на пешком идти по обледенелому и покрыто му снегу, не вылезти на бурат, снегоног, ходил, а первые речи были до 50 градусов. Зимой ходил, а в начале ходил. Меня наименование было подобрано деревне. Заключение договора ~~с~~ с торговыми организациями на сушину бандитов из деревни, Моя ребячество приходили в школу из разных районов по земельной обогреватель. Всегда были весёлые, загорянные, и пахали нам это очень весело, разные игры в школе, ходьбы. В новый год ели ухом сало и блюда из каша из баты, пирожные. Но однажды у нас произошел несчастный случай. Чего-то до Чижево в близи у дороги на 8 км. сгорел деревня, деревни. Моя сестра подожгла её, она сжигала, и когда крошки неожиданно присоединились к ней, она сжигала за крошки, не все, а то погасла, подожгли ее и опускались. На этот раз, а у нас было две таких девочки Наташа, она тоже вспыхнула за крошки и сгорела как-то сразу сильно гулко и крошки не сгорели и сгорела и сгорела и ее быстро подхватили и передали Наташа не успела сгореть и ее быстро подхватили и передали, где она еще задыхалась кипятком за крошки.

111 И прокло подняло ее вверх вертикально и она с самой
бескрай упала наизу, разбилась на мелкие, белые панцири
шашки и брызг разлетело ее. Каждый изо грудинки
испортил, но спросил за то чесноком белым. Но
всего вспомнили сделано для спасения Петра.
Быстро к нему Быстру, т.к. вчера ушел гуашь,
ничего не оставил, затем помог родителям в поиске
благородных изделий из быстру белого на улицу. Затем
поднялся с горы на лыжах, скакал, спасать чесноки
на Зеихер. В дальнее время привозил различные
против в огороде панихида и пр. любушки,
причем самодельница. В дальнюю воду Реки Лебеди
бросил некий с кустов. Затем утром обтирал с них
ледяные, сухие и савые в холодах пазухи на одо-
брывание и на дневные купания очень нужны были
бывшего в ~~старое~~ вчерашнее время родители от работы
отдыхающим, а мы с братом играли на белых лыжах.
Конечно сделали белы братом Александром.

В первом часе утром вышла у нас белка Татьяна
Романовна, очень серебристая, спире чистая очень строга.
но в был всегда ~~в~~ прикарпатским чешином
все на Пасхе было хорошо, рыба в озере была под горой
берескового яблока этого места нови, зеленые за огоро-
дом. Было деревенка скамей «Средина», так он называл
моего дома, поднялся загородом Брезент, на реку
Логин где, отец сидит и т.д. Но загород был ветхий
потому из травы и поднялся обломок для рыболовы.
В траве белка белко водились параси, птицы
тихие. Пространство где-то раза Брезенту превыше
3-4 берега, а дальше широка Осадская параси.
У реки было ограждение белка для белки реки, под-
зреваем ее плавучим, особенно в селе Гаври-
ловичи, а из них вспоминает пар.

Было чисто в деревне не нико, да одна возмущенная
и мати, никаку не могла. Но никто все были хороши
хорош и ладко, свободно жили на Бугском месте.
В 20-25 км от нас в часах белок поселок со склонами
погружавшимися, то есть, называлось Бerezovka. Чай из этого
поселка искал нас Алексей, так называемый, и делал
в деревне часов в часах и Бугском как это
никем. Так, требовалось поменяться, когда от
нее заставили тоже переехать в Бerezovku.
А Бerezovka белка в таких состояниях, что
люди там ее не видят, а пасутся, местность белок
состоит из селити что либо незначительного. Никакого
произведения. Но родители местные покорялись
в эту Бerezovku и умели жить как ~~никаких~~
никаких, голодают, умирают от голода, а работы нет

21. Съезж к деревне и сказали, что туда ехать
нельзя на ноги бить самим и генерал.
И вот уставшим, что в Небесинском (г. Чебоксары)
пепротюхоз Вербушин работах не находили чистой
воды. Тогда Казан и Башкирский Градин май завербо-
вались и уехали в Ишим Несколько, а позднее
и мы родители и сестричка Лиза из-за болезни на
потере. Это Верхнекамский р-н, что в другом да
группе тоже раздело это Это Верхнекамский
р-н, а мы находились в Копиасувском р-не.
Несколько с нами не поехали, а приехал из города Ч-
нуреком в нас. Городок 34 км. от Чинкина на
берегу реки Обы, где было приставь для проходи-
вших из сибирских породов, без рыболов-
ных пристанищ и отсутствии речка
мутной, где приставляется отсыпку речка
солиц, пакетов. И в этот рыболовный пре-
вободник борзокара, был дедушко купил там
рыболовную, устроил борзокарницу в этом реч-
нике, и оновородившился женщина рыболовной
одной рыбой Осенью, Сентябрь, Ноябрь и др.
Тогда недавно запрещена в продаже, поби спокойно
хорем, тем хотели и какую легче рыбки.

А теперь легче и легче запрещено, и рыбки нет,
бес ее поправиться. Это же это нас. Городок.
Это когда-то делал папа всем земли, или папе-
то шторм - пакеты на берегу реки, то папа
она купил, а пакеты сбрасывались. Хорошо
проставил было. Мешки пакеты деда сбрасывались, как
он ходил портняжком на настоящей Большой реке

Но а мы уехали сюда боялись, наслышались про то
что хореских увидели. Таме сасанье, работали
на погодатюках в Зиаде бред ходят, снег,
буря, а работают на горе, а Лиза все время
блонд, некие регулы, но которая или заводским
или кем не известно. Прибываю в нас. Сажу
фельзин белесину и верблюду. Сажу с пакетами недалеко
на засыпку для пакетов, Казан и крас-
ного ученка. Но так как сажу был очень блонд и
мы там пробили негорю, то засыпку путь забыл
извозчила и поехали обратно, но уже не на
плаку, а в дегу в Борзы. То прибыли в Борзы
мать устроилась на работу в рыболовный на засыпку
рыболов, откуда с деревенской борзокарницей для рыболовных
и для населения в Чинкино, она была в звук Рудо-
Лейнеров от Ленинград.

X. Все здрое все это хорошо. Часами на кресле, рывками
песен, pena Ольги роняет pena. Но пребывание несомненно
много утомляет, все с сестринской преданностью кого-нибудь
фриги, ее мало кончина. Ходить с сестрой можно в час
за бега, особенно хорошо пассажир в купе
максимум и германские спортивные. Или же не подъемы.
Я ходил в классе в аудитории, расположение от первых было
хорошо, и все по правам. Членов в уме во 2-м классе. Членов
было во 2-м классе Елена Андреевна Константина очень добре
была и учительница, и в 4-м был любым человеком, так как уча-
щие все в классе. Знаний в свободное время осталось
свободу речи были на Ольги. Ставила головкой, издает
моргте. Любимые огни деревни фриги, было исполнено
длинно, потому в дверь где еще пребывает. Люди я знал
пребываю все в Абакане, и оторвал западу сказки «Мурзилка»
в санях и только будущий.

В сажи и только дурач. В первых числах весны народ, киргизы чистили, как в деревнях деревнях, недалеко. Все чистили. И даже когда этого Кичаися, помидорами не по своей воле сидят здесь бывшего коменданта. Все были одеты в серые чешки и ходили работать под пальмой на берег Оймы, где застывшая из-за низкой температуры река не таялась. Но редкий из бродил как дразнил «Ходи сюда на него» а это для знатного места в деревне. В деревне пасся, склонено под крыло своего бесенка, ребятишки свою лошадь, сидя рабочими, упираясь в белозадую спину крьши. Освежающие блюда из бедного мяса в бадахане. А в первых ферзинских пещерах

Ходите с братом. Жили дальше стороже, а вон речу
с началами Александра Рогачев. Он же иконица ходила
Женя с забытой да Сестрой. А из плену был холода
из худшего. У него было фунье. Он все когти сироты
корок, старалась от боли. Однажды приходил человек
Илья, который склонил к тебе замок предстал. Тогда
к реке пошел. На берегу боялся ноги под ногами
много часов теряли из ноги. Он мне говорил
Был пустынник на ноге ноги, а в ее спрею, если
ночью тебе замок предстал. Я поднялся на ~~на~~ ноге
и сидел, он отошел метров на 10 и забахнув вспомнил
из ее ноги можно погибнуть. Пряхому замок
а раз сидел на нем. Это что у тебя с малкой
Я говорю, что в ее спрею фаску. Жаня говорила
Хорошо это не за голове она у тебя была. Но
от боли стала голове сироты, ему первого это не было.
Также не было вестя. На рече настала прибывающа боя,

Приближается весна, на реке Нагана пробовали лоху, под синий бересклет сидят бодеги и строются. Чистыена Тарас засевшими, народу готовится к фестивалю саборозац. А из речки на склоне громадного бодеги в лесах где улица заходит в деревне поганки, сеезжают кареты с фонарями. И когда первые дни настывают Красного как солнце у приволья Её наше верховье подняла носка (называли забором) и обласка. Куда наше Красное идет на одеске и стар и новый.

Х. Селись у дверей аудитории, и когда ~~были~~ ^{были} на улице, бега к берегу в Черное море. Тогда же до четырех часов
на улице находилась группа. Несколько раз приводили, когда
погибала птица, не драли, это в холуя падало
погибла или сгорела.

Но я был в детской спальне, и в спальне здание было
всегда пусто и никого не было. Там же и находилась
группа из четырех человек, и они во время
занятий всегда находились в спальне. Но перед занятиями
они всегда приходили с греблем, это опасно.

Утром в воскресенье в шесть часов здание было свободным,
а в восемь часов в спальне никого. Некоторые считают
это небезопасно. Я считаю в спальне нет
никого. Но однажды разговаривали погода и ветер
но погано ходили приличные по разницу, когда
небо было из-за ветра. Но по погодным условиям
они ~~были~~ ^{сознательно} находились в спальне.

А если погода и поднялась к шести часам, то в восемь
часов, т. е. к реке попадали поздно. А про-
цессуалы, которые находились в спальне, были
известны, чтобы подняться к реке и всплыть
на берегу. Всё здание было бы с
сгоревшим, потому что опасно
попадать в реку между теми. Здесь же погода
была, поднялась к реке, сидели с книгами и зани-
мались они спокойно. Тамошний река, а
я боялся. Опасен ли, надлежит сказать. И
вспомнил рассказ. Трикимут как мне известно
пересечь эту преграду невозможно. Трудно и опасно
Хотя бы бесро не использовать вспомогательные
переезды, пристани к берегу, а на берегу редко
столпы и это что приходит мне. А потом
справившись как же эти вспомогательные реки
использовать. А я посмотрел на них, а это
особенно, что Трикимут умел и способен в
подобных условиях преодолеть вспомогательные
переезды после уроков домашних, рассказал матери это и
она и испепеляла реку. Реки есть и на берегу
и в спальне на погоду зависят от погоды
погоды. В спальне находилась группа из четырех
человек, где были бакинские и т. д. реки
и одновременно гребли. Было же наряду с
ними и одновременно гребли. Было же наряду с
ними и одновременно гребли. А погоды не
принимали приводят реку и погоды. А погоды не
изменяют, а смотрят. В то время реки были по разнице
всегда и неизменно. Так как это за большими реками
сидят где сидят, а за маленькими сидят
среди реки.

XII 18 первых минут утра, и мы с приятелями
запели гимн Родине, а рабочими мы в ожидании 8-и час
Наше рабочее на распутье, а то время народ
Но некто из нас склонен ходить так как ход
поставлен в наше из Макарово, но в первом
народе не бывает боярьши бояр ходят
но землю и речами это неизвестно.

Но были концепции что-то сильное земельное
личьи нам. ~~Михаил~~ Михаил и Александр сильные забы-
бывали в Несколько и уехали. Ну а нас они
помещики направили в г. Кончаково КТБ, так
оказалось не было неба, а земли таких же

силовых сильных.

И в ЧК я пошел учиться в школу г. Кончаково.
Но проучился я в этой школе недолго, так как КТБ
даже нас в Кончаково не принимали, а разослали всех
кого куда, так как недовольные они города. Нашу сильную
были из Кончаково вынуждены за землю Кончаково
в маши, так как забыл земли, потому что
земельное забытие не было, так там забыл
земли, так что было забытое. Тогда я с
таким же не поехал, да это ум и не заслуживало к
самому. А где Михаил и Борис Александр сильные
и забыли в Несколько, только учил в другой,
а забыли от нас. Рыбинский, не знаю как звали,
не знал, так как не знал ~~это~~ это забыли из-за

же, где учились учиться в первом городе.
Михаил и Александр рабочими на сильные Нескаково,
а земли на землю все в машине и машине,
~~При этом~~ Но где Михаил и Александр учились все не
забыли и забыли от нас, что есть забыли организа-
ции Нескаково, занимались добрыми и злыми
и в 60 км. от Кончаково было по п. Кончаково

и. Сильная, где из сильных же создана ком-
артия, "Активисты". В этой артии рабочими перед
занятием забыли добрыми и злыми, хотя все это
сильно не было в машине, потому что злые
выработали машину, забыли из сильной, учил в машине
братья Роман и Илья, так как забыли земли,

сильно забыли земли, то составил забыли, так
же были, но забыли и забыли сильные сильные
стали забытыми в сильных из деревни
занятием забыли деревня. А занятие забыли
бывшую деревню в деревне деревня, а занятие забыли
занятием в деревне. Но эта рабочая и для птиц забыли и
для птиц забыли ее из деревни, потому что забыли из деревни

Быстро на занятие забыли забыли рабочими и рабочими
таких забыли забыли. В первое время свободных от забыли
рабочих много пришли на собрание забыли
Ну а мы пришли в сильную, но забыли бояр, где, где мы
умеем в 4-х школах забыли 200 тысяч нас забыли

с большими образованиема постной и блюда из грибов.
Работы здешнина, были очень изнуряющими, такие и сбор-
щиков мицелия. Сколько работали изысканное вино
и сметану и с кефиром, но коечно это они люди не-
шорогали, были теми же пасхальщи, прибди, ягоды,
мелкие грибы. Всего этого в то же время было много
и где пасхалы и где кефиром. Работы были изнуря-
ющими, с утра до вечера как заносимый Угличем
или быть в земле, эти населенных пунктов за
50-60 км. где были построены бараки для людей,
столов, банк, кипорки и т. д. свободен был
было на месте это находило для привателей.
В Сосновку никого не было, а было 45 км. в деревне

Землино, где и было сельское, так и называлось все
Землино село деревня.
Что говорят, что в Землино у меня где находился
Углич. Была эта деревня скромна и в деревне сидел, не
жил в деревне некоморых, если отнять удачей без отрывка
Чистой и чистой деревни как с изяществом где
хорошо и спокойно находили. Это уже 1938 год.
Несколько из деревень тоже пересел в Сосновку, в. к. огнем
эту часть у них было больше. Надо в Нижнем рабочем
заключен, оттуда пешком в. н. в апреле были под
и первые.

Однажды мы ученики говорили никому, а нас было 5 ребят,
избрались уйти без спроса домой. Но бригадир, как
и помнил Франт Васильевич Германцев, был старожил и
только к рабочим, то и к нам, дозволил нас в путь и
вернуть. Все это ребята, сама группа пора где собра-
лись и вырвались обратно иthon. Довольно
будьше соединение и помогли им спасти мы
и, а мы там пешком тоже в генеральскую комоню.
Уговорен нас и мы вернулись.

В поселке работало много боя, и. н. кроме подгорки
был Смоленский завод (конечно приватный) но
изображало фабрику, был где энное много завода
сейчас было заселено фабрик (сплавлять древа и т. д.)
Сплющие лесом и т. д. Но все находили наше место,
запахи ходили ветеринальные запахи на улицу (всегда,
гадко, опах, и т. д.) сюда где скота.
А там ученики спорили насчет этого места -
было в километре пешком это было с 5 км. на юг от
все. Коньково в 10 км. от Нижней Сосновки. И все
было бы, где на то время кефиром, а изграбленое
имеет на то. В Коньково, которая стояла на берегу
р. Киль, был крупный синий забор и разбитые все
им опять же сплавлять деревья с битым и т. д. мест
россий. Наши ученики ноги, и ноги на кирпичах
Алтайских Кузаков, погибли у них там. Было где
перевалы и ущелья. Там в километре. На него мы ученики
из Сосновки привозили с собой изнуряющими. Ученик нас из
Сосновки 5 деревен и 6 деревен. Все группы ходили на
заключение земли и из дома в Коньково

уничтожен. Я game некоторое время занимался портретами.
Таких как русской и английской принцессой Александри
Чарльзом, принцем Альбером Моравским. Но затем
я начал изображать замечательного Вараджанера Константина
Аракчеева — героя преданий и легенд. От исторического героя до
лического героя я превратил, так что будто бы это был и
все волшебник, который во все времена, в разных странах, имел
и умел делать все чудеса.

Тишина время заставляла загадочных вопросов
и занятий за 5-й кн. Чисто землемерный.
Однако в вороговых доках я увидел на корабль к
Кулинову плаву. Он тоже учился морю, чтобы он
стала супружеской и реальная сделала переход
Созревающей. Честного изображения и реальная сделала
рублей. А находил он ходил на охоту на уток.
Павел решил из-за недобрых чинов руки. На сцене в
последние были фарфоры, пирожки для прогулки или
на сцене они заслоняли. Но на сцене пирожков как
было сделано изображение пороха и нюх ~~всех~~ ремесла
изображения пороха в соках. Чем выше было неизвестное
Павел зарядил пирожки в руках и приговаривал в мечты.
Я находил сцену на расстоянии 3-4 метров от
чарований на меня руки. Я неудачи нюхом сна-
зывался как прогонялся. Всегда мне влевую руку и
правую как пирожки. Я обхватил за него обеими руками, по голове
как можно получше удар, из под руки с левой сто-
роны прыг. Я закричал пирожки и ~~нужно~~ забыть.
Словно как соединил пирожки и приговаривал, одевая
с кровью руки. Тогда они в боях, нечестивых
из-за боях. Тишина и враг не еле
оторвал мои руки от лица. Морю неудачи спрятал
видимо из-за сбрасывания и видел все в него, про то
левой глаз закрыл учен и порох видел в левом глазу
затем поклонялся и в склоненном виде ходил в боях
и удачных поражах из чести, лица газа, ага.

Они удачны для нас, а также
один из которых освободил до 8 штук, а также
много с разом. Слава Богу за это всему.
И несколько дней, чтобы дождаться разом
и позже разыгрывалась форма, даже своим никому
неизвестна. Просто нее, захотелось разыграть 80000
раз, на коне. Одним способом не могут.

Погодка время подготовки к уезду. Мало ли что вспомнишь в
кончиле, так же к хоронировкам у них сюжеты тоже узбеки.

— имеем оружие и матер т бла. Живой приносил из
города на Невель продукты, а на выходной стоял и не
зимой за продуктами да и побывал с родителями
Но скоро Населана Невельскаяара, уездный 209 Землемеров
и сюда направляется прудовская милиция. И вскоре уже немецкая
реквизитами, землемерка кипят на Благородное изгнал, да
ем умеле кое какую работу вспомогали при изгнании немецких
народов. Былк. землемерка обруган. Землемерка не
знает прудовской был: 829, Грибов, Федор, отец И.Г.
Погодин время сидел на улице у здания умеле в Училище
научен в 7-й кн. в 1941 году. Наставляемое чесноковское
время — война. На улице сидел в переходе в
Комплексе зданий в магазине по 500 гр хлеба. А наше
нас одессы грабил хлебом с 1940г. Магазин был
затем со временем, и так больше не переходила границу
и погиб за хлебом. На улице сидела немка ведущая
по копиркам отмечала выигрыш хлеба. Продавец был
немецкий и когда отмечал ее из французского и
искусство стекло пружинки. Ребенок это засекло
и стала тоже упражняться пружинкой своему отцу и наставнику
пружины. С того же магазине рабочими немецкими
была. И были норены — это ли норовились, как пружинки
в магазине один из них спросил Ваше хлеба пада, я
небыту. Оно отвечает Вам Зад-Удо и в берегу Реки
спрятал в портфель и побежал незамеченным ему.
Записано 7-го в 1941 году. Из письма умеле Некоторые

Сибирь 6 мая 1941 года. Из писем уче некоторых
дружинам из них не было, некоторые не то что были
кулаки. Трижды я уже не писал, надо было предо-
вестить, что я не писал. Затем более великих дел нет.
Уже вчера самостоительного деления не было.
Уже вчера на 1941 год из пяти на много спаси-
тельный завод Осмоль. Но надорван настолько и везде
были некоторые. Поставки меня из воздухоплава ~~были~~ ~~были~~
доставлены всеми возможными поездами.
Самостоятельного учи с Тюмень Краснодарским делам
были в Ростове. Раньше, когда старые люди
и были меня учились, Тюмень настолько и
пограничный бор "Так возьмите в путь за 60 км.
от нас танки массы. где было очень много братства
и там были подростки борьбы для людей, столовая, бани
и тому подобное, все это на пешком передо. Арестован
или тюмень Краснодарским пограничником. Тогда все зало-
жил землю, так как пешим невозможно было из-за
боя. Так был я в городе настолько в этот пограничный
бор борьбы не боялся. А потом я также, что можно
настолько в такое место и удачно убежать. Каждый из нас
сейчас в пограничном впереди. Надо уче речь и
хорошо в землю побору. Всем до места, нас пограничные
и мы сюда с борьбой идти хотим. Я же хочу пограничный из 5-6 ле-
тей борьбы, сюда я буду хотеть. С борьбой я буду быть
всегда молодым. Наши возрасты и ребяческие и ребяческие
заключенное сезона сюда я буду вспоминать возвращаться из
земли. Но лучше всего писать письма тебе есть не буду в
Краснодаре за получением пограничной и сюда возвращаться
продолжаться.

XVI. ~~Борец за заселение и землю в Краснодаре~~
Борец за заселение и землю в Краснодаре
зима 1942 года. С марта приехал из деревни
Кибела уроженец села Борисовка
населения бывшего 1943г. Три месяца первое село.
Но праздничного не состоялось Небесно. Приехал из деревни
на 12 май 1943 года и жил в Краснодарском РВК
В это время года приходилось и занимало
все, так как говорится до сих пор не переселен
Собрал нас 6 человек - ребят из Ростовской и
РВК. Родители уговорили нас постичь краеведческим
нар., реб. Кто знает приехал из Николаевской с бывшим
с родителями. Помогали нас в Болгарии работать, сель-
ским бедствиям помогли и сельскохозяйственное
предприятие. Привезли, землю, мы с учащими
и ребятами с краеведческой группой. Привезли все в
РВК на комиссии. Тогда же под охраной земли в
поселок на комиссию, посмотрели деревню и землю.
Спросили Голова - на добровольцем пойти на
Землю своей Родины? Я ответил положительно
с согласием, где я начал заниматься своей Родиной
и вот я на земле Родины.

Но нас погоняло из 6 человек - ребят было 4 шт. а
Голова Кузнецова и Константина Егорова отобрали
Все РВК в 1943 году и начали заниматься своим
Они учились. Их как то ссыпали, боялись, боялись
боялись, так как ссыпали, боялись, боялись
так что здраво находили.

Боялись и освобождены боялись, члены ЧКИКИ
а затем уже из землемера Рязанцева, Белорусь,
Албания, из которых в селе в мае 1943 года
в 7 часов утра. После болот ссыпали еще 4 шт.
в ВДВ в Прибалтике и вернулся домой в
мае или в 1949 году. Там же отработал
прокуратурой в Советской Армии 6 лет, из них
около 2 лет на фронте. Член РККА,
членом КПСС по работе,

Солдат Иван Родников